

陕西女大学生为逃传销魔窟摔成重伤,办案的洛阳民警坚持在网上为她求助—— 两年了,他放不下的是瘫痪的她……

□记者 孙自豪 见习记者 马毓莹

“我是洛阳一名民警。2008年5月,我在办理一起非法拘禁案中认识了一名即将毕业的家住陕西农村的女大学生。才华横溢的她在找工作的过程中误入传销陷阱,又在逃跑中不慎摔伤脊椎,瘫痪在床,整天以泪洗面。如果哪位热心的朋友愿意伸出援助之手,我可以将这位女孩的住址告诉你,我本人也愿意为您带路去她家……”

近日,这则名为《被骗误入传销,人生180度大转弯》的帖子出现在陕西当地各大网站论坛。18日上午,记者找到了网名为“明天会更好,加油”的发帖人——高新公安分局刑警大队民警刘春华。



爱笑的金亮亮,希望大家看到她阳光、快乐的模样。

被骗来洛,农家女大学生受重伤

帖子中所述的女大学生名叫金亮亮,今年24岁,家住陕西省宝鸡市岐山县曹家镇金家磨村。2005年,金亮亮考入咸阳师范学院地理教育专科,2008年4月经专升本进入该校地理科学系学习。当年5月中旬,正在找工作的她接到老同学王妙的电话,对方称可以帮其在洛阳找到工作。金亮亮信以为真,于5月21日下午乘火车来到洛阳。小金没有想到的是,王妙早已被传销组织“洗脑”,小金是她发展的第一批“下线”。

发现事情真相后,金亮亮从传销团伙所居楼房的二楼跳楼逃跑,摔伤了脊椎。经医院检查,其腰椎、胸椎、肩胛骨等处骨折,脊髓也有损伤,大小便失禁。

2008年5月24日,高新公安分局对王妙等7名涉案人员实施刑拘,当年6月16日依法对上述人员实施逮捕。几天后,高新区人民法院公开审理了此案。最终,王妙被判处有期徒刑4年零6个月,其他6名被告人也分别被判处有期徒刑并处罚金。但是,该案的民事赔偿进展并不顺利,7名被告中只有1人赔付金亮亮2万元,其他被告人至今没有赔付。

“当时不知道伤情这么严重,住院时还惦记着6月中旬的六级考试呢……”19日上午,记者联系上了在家养病的金亮亮。通话中,金亮亮几度哽咽。金亮亮说,她家并不富裕,妹妹还在浙江工业职业技术学院读书,她治病所花的十几万元是家人东拼西凑来的。记者了解到,金亮亮至今仍离不开轮椅、拐杖和尿袋。

“希望这个悲伤故事能有好结局”

办完案件后,民警刘春华始终关注着不幸的金亮亮。他一直通过电话、短信、QQ等方式安慰、鼓励金亮亮。

“真是对不起,这几天一直忙案子,没有及时给你信息。我还是那个观点:不管最终能恢复到哪种程度,你自己首先一定要有信心和毅力,这是必须的!(2009年3月31日)”“我在网上查了,能恢复,别灰心啊!(2009年10月8日)”“继续好好锻炼,争取早日康复,我期待你活蹦乱跳来洛阳感谢我们。(2010年5月18日)”……金亮亮说,上面这些刘春华发来的手机短信,一直在支撑着她,每当心情糟糕的时候,她就翻看一下这些信息。

与此同时,刘春华不断在咸阳、宝鸡等地的网络论坛上发帖求助。后来,他还发动自己的战友、同事、老乡一同关注此事。一个月前,他在网帖中详细讲述了事情的经过,还附上了自己的手机号码。

刘春华说:“我公布自己联系方式的唯一目的就是想到帮助这位女孩儿的办法,希望这个真实的悲伤故事能有一个美好的结局!”

让刘春华感到无奈的是,他所发的帖子大都没有人关注。

“当我用短信鼓励她时,她总会说谢谢我所做的一切。”刘春华叹道,“可是,我真正为她做过什么呢?至今还没有。我想为她捐钱,可自己收入太有限,还要养家,想找人帮助她,可这也不是件容易的事……”

两地媒体携手寻热心人

金亮亮说,她是在洛阳受的伤,可刘警官对她的帮助让她对洛阳、洛阳人充满了好感,她期待有一天真的能够“活蹦乱跳来洛阳”。

现在,除日常的康复锻炼外,金亮亮琢磨起了十字绣、电脑技术等。她表示,一旦大小便失禁的问题得到解决,她有信心找到一份与计算机相关的工作或是教书的工作。可是,金亮亮的家庭目前已是负债累累,无力支付其进一步治疗的费用。

洛阳民警坚持不懈为受伤女大学生求助的举动,引起陕西当地媒体关注。19日,本报记者与华商网新闻中心取得了联系,两家媒体愿携手寻找愿意帮助金亮亮的热心人士。在知道了金亮亮的故事后,如果您愿意帮助她,无论何种形式,请致电本报热线 66778866 或华商网新闻中心电话 (029)86519805。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周日上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

市政快递: 你反映我急办!

设施有瑕

市民张先生反映:华林路最西头路北边,有一个下水道已经堵塞一两个月了。

市城市监察管理局:市容巡查人员已发现并通知责任单位瀍河区回龙区政府,后者表示将尽快将下水道疏通。

市民王先生反映:老城八角楼金街书画市场C区31号门面房前面有很多垃圾,附近厕所里的污水也到处流。

市城市监察管理局:已通知责任单位老城区政府抓紧对该处垃圾进行清理。

加强管理

市民汉先生反映:在安乐派出所门前,每天早晚上下班高峰期都有很多摊贩,车辆通行不便。

市城市监察管理局:经现场察看,问题属实,已通知责任单位洛龙区政府,要求加强对市场的管理,规范经营秩序。

市民王先生反映:中州路和青岛路交叉口西南角有一些做生意的人,他们把污水和剩饭都倒在路沿上,行人离很远就能闻到一股恶臭。

市城市监察管理局:已通知责任单位涧西区政府加强对商贩的管理,规范经营秩序,加强该路段的卫生保洁并建立长效管理机制。

市民程先生反映:近几个月,涧西湖北路整条道路的占道经营现象十分严重,卖菜、卖饭的商贩都在路上摆摊,严重影响交通。

市城市监察管理局:对该处的占道经营问题曾多次治理,但近期情况确有反弹。已通知责任单位涧西区政府加强对该路段的管理,确保道路畅通。

(记者 杨海彤 整理)

特别报道

出国留学

澳桥美加留学广场

数码大厦A座13楼

电话:63120301 63120302

市政快递

鑫融基投资担保公司

中国担保100强

服务热线:64356703 64356706

鼎级建材团购会

6月26日13:30 华阳广场国际大饭店三楼

电话:63153567 欧亚达建材家居

无须疯狂,何必砍价 **低价才是硬道理!**

诚意卡10元相当于1400元,诚意卡预约中……

TOTO 东陶卫浴 | INTEL 英特尔 | SOGAL | MELLKIT 美利基 | 金牌厨柜 | ARAPOLLO 阿波罗 | LuChe 卢杰 | 三棵树漆 | 伟雅瑜伽 | 九木堂 | Nature 大自然 | rasch | 格林泰丝